

## 解东一小四(1)班小记者专版



解东一小四(1)班小记者合影。本报记者 王春芳 摄

## 第一次写作文

●刘子龙 jy202206120

至今,我仍然对自己第一次写作文的情景记忆犹新。

记得当时老师布置的家庭作业是写一篇作文《猜猜他是谁》,要求字数300字,还要将人的外貌、性格、品质和爱好描写清楚。

放学后,我在家里冥思苦想,想了很久还是没有想到该怎么写。正当我一筹莫展时,看到放在桌子上的几本作文书。于是,我拿起书开始看起来。慢慢地,我沉溺在这些作文里。看着小作者们的妙笔如花,字字珠玉,我羡慕极了。我发现作文中都含有时间、地点、人物、原因、经过、结果六个要素。于是我又查了步步高学习机,知道了描写人物时要用生动形象的语言,把人物的外貌、语言、动作、神态和心理动作描绘出来,让读者对描写的人物产生深刻的印象。我思考片刻,试着写下提纲,然后依据提纲把六要素描写详细,再自然结尾。

毫无悬念,我写这篇《猜猜他是谁》被评为了优秀作文。

因为这次经历,我受到了很大启发,从此我一有时间就会看一些《优秀作文选》。总结写作技巧,积累好词好句;注意观察生活并记录生活中有趣的事情,从而让我的写作能力不断提高。

## 看科技馆有感

●张雅淇 jy202206118

星期天下午,阳光明媚,妈妈带我去参观焦作市科技馆。

我们直接乘电梯来到了二楼科学探索展厅,映入眼帘的是航天大事记,记录着我国的航天发展史。往前走,“中国空间站”外面的国旗标志非常耀眼,空间站里模拟有人能够生活的一切设施。我观察了空间站的外部结构,了解了它的结构特点,骑上了空间站锻炼的自行车,还体验了一次坐返回舱的刺激感。你们知道吗?我在木星上的体重竟然是120多斤,太不可思议了!

三楼的科学启迪展厅是我的最爱。我亲身体验了好多电磁实验:转动手轮就可以点亮灯泡,扳动手柄就可以发电的转子工作,不同频率产生不同的声波……最有意思的要数那个选择合适电池的实验,连接导线,分别连接三个电池的正负极,芭比娃娃会有三种不同的结果,有的可以让它浑身发亮,有的可以让它转圈,还有的不仅可以发亮也可以转圈并播放音乐。通过这个实验,我了解了不同功耗的用电设备需要不同电压的电源。

这次参观不仅让我开阔了视野,还让我学到了许多课本上没有的知识。以后我一定要好好学习,掌握更多的科学知识。

## 有趣的“木头人”游戏

●陈怡瑾 jy202206111

一个风和日丽的中午,我和朋友小琪、小美一起玩了有趣的“木头人”游戏。

游戏开始前,小琪郑重地向我和小美宣布:“规则如下:你们站在我身后,我喊‘一、二、三木头人’,你们可以走动或者跑,当听到我喊不许动回头时,你们就不能动了。要一动不动,谁动就减一分。每人各有五分,看最后谁的分数高谁就获胜!”

我和小美异口同声说:“那我们快点开始,迫不及待地想

玩啦!”

第一局,因为第一次玩,我还没有找到感觉。等小琪回头时,我在助跑的惯性作用下,没有停住脚步。“五比四!”我被扣了一分。

第二局,我掌握了点窍门,原来也没有那么复杂。当小琪回过头说“一、二、三,木头……”时,我加快了脚步,“不许动!”小琪忽然一转身,我以比风还快的速度“摆动作、定型”小美却“失误”了!小琪宣布:“四比四!”

接下来,我总是看准时机,把握住关键。

第三局,我一直小心翼翼地往前挪动着,小美倒是风驰电掣般跑,没有停下来的意思。小琪喊“不许动”时,她根本停不下来,被小琪发现了。哈哈,这局当然又是我赢了。

该第四局了,小美心里可能在想:“我不能再输了”,便慢慢悠悠往前走。我察觉到了,故意在她面前来回晃悠,小美渐渐分了神,我趁小

琪转身时快速定型,小美措手不及,又被小琪逮个正着!

第五局,我仍按同样方法轻松获胜。哈哈,我“连破三关”,最终比分“四比一”,小美只得无奈“投降”。耶!我高兴得手舞足蹈。

开心地大玩一场后,我也从游戏中有所感悟:无论做任何事都要沉得住气,静下心来仔细观察就会发现其中的要领,即便一开始不顺利,永不言弃,总能收获成功。

## 美丽的龙源湖公园

●王子月 jy202206108

春天,龙源湖公园的柳树很美,细长的枝条抽出嫩绿的叶子,非常可爱,一阵温暖的春风吹来,柳条随风飘动,还有两只美丽的蝴蝶在树下飞舞着。

夏天,龙源湖公园的树木很美,树木长得葱葱茏茏,密密层层树叶把龙源湖公园封得严严实实的。挡住了人们的视线,遮住了蓝蓝的天空。清清的湖里长着绿油油的荷叶,好像一把把绿色的小伞,中间还有一朵朵荷花,有的是白色的,有的是粉色的,像一个个漂亮的小姑娘在水里玩耍。

秋天,龙源湖公园树上的叶子变黄了,一片片落叶像一只只飞舞的蝴蝶飘落下来。树叶的形状有很多,有巴掌形状的,有鸡

蛋形状的,还有小鸡爪子的形状,我们常常捡树叶玩。金黄的菊花竞相怒放,菊花的花瓣一根一根的,漂亮极了!有时把波浪似的金发披在肩上,有时把美丽的长裙系在腰上,美丽极了!

冬天,龙源湖公园的湖水很美,湖水都结了一层厚厚的冰,那冰像镜子一样闪亮透明,把天空映在冰上,所以冰就和天空一样颜色了,厚厚的冰连石头也砸不破,冰上还有树枝、石子等,摆出了一幅美丽的图画,非常好看。下雪的时候,我们可以玩打雪仗,堆雪人。雪花像鹅毛一样飘落下来,很美丽。

龙源湖公园的四季很美,我非常喜欢。

## 会飞的母鸡

●任俊宇 jy2011074

早晨,一缕温暖的阳光照射在草丛里。

母鸡豆豆伸了个懒腰,像往常一样去树底下捉虫子,一不小心被一块石头绊倒了。她拍着翅膀想站起来,突然,母鸡豆豆发现自己离地面已经好几米高了,“我居然飞起来了!”母鸡豆豆激动不已,在空中飞来飞去。

这时,广播站里传来声音:“邮局招聘送信员了,请有意愿的小动物们来邮局面试。”母鸡豆豆听到后立即去报名,“怎么可能,母鸡也会飞?”在大家的质疑声中,母鸡豆豆通过了面试,当上了送信员。

上班第一天,母鸡豆豆收到了第一份任务——帮蚯蚓先生给他的好朋友毛毛虫送信。毛毛虫住在小虫街23号,距离邮局有5000多

米远呢!母鸡豆豆拍了拍翅膀朝目的地出发了。她飞跃了一座大山,跨过了一条大河,虽然又累又渴,但她没有放弃,牢记自己的任务,最终把信送到了毛毛虫的手里。

在回去的路上,她在空中听见了哭叫声,往下一看,原来是小黄狗找不到回家的路了。母鸡豆豆飞到小黄狗面前,说:“你不要哭了,我带你回家吧!”说着,母鸡豆豆飞到了天空中,看到了小黄狗的家,为小黄狗指明方向……

天渐渐黑了,母鸡豆豆身心疲惫地回到了邮局,大家都在门口迎接母鸡豆豆的胜利归来。得到大家的认可,母鸡豆豆心里美滋滋的,觉得浑身充满了力量。